



背影

●董芷琪 sy2304045
沁阳市实验小学三(7)班
(指导老师:马娟)



小马

●梁思雨 sy2304093
沁阳市实验小学四(8)班
(指导老师:苏芳)



海豚

●张菡宇 sy2304042
沁阳市实验小学三(7)班
(指导老师:马娟)



菊花

●温宇彤 sy2304118 沁阳市实验小学四(13)班
(指导老师:吕园园)

家里来了不速之客

●张奕恬 sy2304107 沁阳市实验小学四(13)班

这几天,我家经常会有一些不速之客出没,这个不速之客就是马蜂。

一天中午,我躺在床上准备闭上眼睛午睡。忽然模模糊糊看见一团黑乎乎的东西在窗户外边的一个角落。我立刻来了精神,叫醒了正在睡梦中的妈妈。

“妈妈,快看!那里有个鸟窝。”我指着那里大声喊,我又定睛一看,发现说鸟窝也不太对,因为有很多很小的东西一直在慢慢地蠕动。带着满脸的问号,我看向妈妈。妈妈揉了揉眼睛仔细看了看说,那是个马蜂窝。于是,我的脑袋里马上又来了一大堆问题。这里怎么会有个马蜂窝?马蜂是怎么飞到这么高的地方呢?它们在这里安家会不会影响大家的安全呢?

我连滚带爬地下了床,又迫不及待地爬上飘窗,小心翼翼地扶着墙,用力地踮着脚尖,一手扒着窗户,终于离窗户外边的马蜂窝近点。我终于看清,马蜂穿着黄黑色条纹的外套。马蜂窝上面全是小洞,和蜂窝煤一样。每一个马蜂都在不停地劳动着,四肢不停地舞动着,应该是在辛勤地建造自己的家园。

马蜂窝的最上头,有一只纯黑色的马蜂,它骄傲地站立着,像个威严的君主,应该是蜂王。虽然这个不速之客影响了我们的正常生活,可是我对它们还是充满了兴趣。

(指导老师:吕园园)

快乐的一天

●马熙杰 sy2304109 沁阳市实验小学四(13)班

盼呀盼,终于盼来了这次参观特警大队的活动。

哇!人山人海、热闹非凡!同学们满怀期待地站好队,迫不及待地想冲进去,有些同学已经拿出手机拍起照来了。这时,记者老师一声令下,同学们迈起了整齐的步伐走进大门。特警叔叔穿戴整齐,蓄势待发,英姿飒爽地站在那里。我们排好队,站在大楼前,听吕警官讲他们的故事,我们听得津津有味,心想:当警察是一件多么光荣的事情啊!

随后,我们还看了特警叔叔骑摩托车,我们不禁感叹:“哇噻!好酷炫啊!我也好想骑呀!”警察叔叔骑摩托车的样子宛若一名战神骑着黑马在战场上驰骋……

我们还看了特警叔叔实战演练,一名警察扮演劫匪,另外三名本色出演,特警叔叔拿起防爆盾和警棍向“劫匪”冲去,“劫匪”拿着刀向防爆盾砍去,防爆盾不仅没破,反而压住了“劫匪”,特警叔叔又把手铐给“劫匪”带上。表演结束,场上响起了雷鸣般的掌声!

美好的时光总是短暂的,这次活动结束了,我们恋恋不舍地离开这里。尽管时间短,可我还是学到了很多东西:“特别能战斗、特别能奉献、特别能吃苦、特别守纪律”。我也要向特警叔叔学习,向他们致敬!

(指导老师:吕园园)

学习最快乐

●陈劭晗 sy230104
沁阳市实验小学四(10)班

在一年级的时候,我开始学习骑自行车,中间经历了许多风风雨雨,在骑车的过程中我跌倒了许多次,腿上、手上都受过伤,但是我没有放弃过,因为我知道只有坚持练习才能完成一件事。

还有拼乐高积木,我从五岁就开始拼,一直拼到现在,乐高也从以前的小人仔、小飞机拼到现在大的航空母舰、运输机、跑车、越野车,从简单拼到复杂,在拼乐高积木的过程中,我学会了坚持不懈,让我在无数失败中成长起来,并且提升了我的动手能力、思维开拓能力和对新鲜事物的探索能力。

一切有意义的学习都让我们在成长过程中不断进步,我爱学习,学习使我快乐!

参观特警大队

●赵皓天 sy2306158
沁阳市实验小学三(8)班

我满怀期待地来到特警大队,首先映入眼帘的是整整齐齐的一排警车,给人神圣、庄严而又威武的感觉。再往前走就是我们观看表演的地方了,老师让我们站成一排,给我们讲了几条观看特警叔叔表演时的注意事项。五分钟后第一个节目开始了,随着“嘟嘟”的声音,特警叔叔们装整齐,开着一样的摩托车来到了我们面前,我们都被特警叔叔威武神气的样子吸引了,惊讶地欢呼起来:“太帅了!”“太酷了!”我在心里暗暗下决心,长大了也要学骑摩托车,也要练成这么好的技术。

特警叔叔给我们表演拳击操。只见叔叔们雄赳赳气昂昂地走了过来,站在离我们两米远的地方开始了表演,在一声声“嘿,嘿,哈嘿”中,我感觉到了他们出拳的力度,反正干倒两三个我肯定是没有问题的。

最后,老师让我们在特警叔叔的指导下摸摸那些枪,老师话音刚落,大家都兴奋地飞奔过去了,由于人有点多、时间有限,我只拿了突击步枪,枪有点重,拿到手里瞬间就觉得我是最靓的仔!别提有多威风了。没一会儿,老师就让我们集合,大家依依不舍地离开了。

这次参观让我对特警有了更深的认识和了解。不仅感受到特警大队的纪律严明、训练有素,并且还摸了摸只能在电视上看到的枪。我决定长大后也要当特警,保护人民的安全。

《龟兔赛跑》新编

●姬雨桐 lsy2304307
龙源湖实验小学四(4)班

上一次的比赛,兔子一直怀恨在心,所以这次的比赛,兔子已经下定决心要把奖杯拿到手里。

终于到了比赛这天,兔子和乌龟在起跑线上相互怒视着对方。“比赛正式开始!”随着裁判员黑熊一声令下,兔子火速向前冲去,一刻也不敢耽搁,而乌龟却慢慢悠悠地向前走去,看来胜利掌握在兔子的手里了。

可是,兔子跑着跑着经过了一个村庄。忽然,一股香味弥漫了整个村庄,也钻入了它鼻子里。兔子口水流了一地,究竟是什么味道呢?原来是一户人家的地里种了胡萝卜,兔子顺着香味来到了胡萝卜地里,当兔子发现了水灵灵的大萝卜时,眼睛都快瞪出来了,口水也滴滴答答流了满身。兔子扑向了胡萝卜堆,脸上洋溢着享受又幸福的微笑,而把比赛抛在了脑后。

过了一会儿,兔子把地里所有的胡萝卜吃完后,满足地躺在地上。过了一会儿,它才想起来还有比赛。当兔子在尽情享用胡萝卜时,乌龟早已从旁边经过,兔子还在吃胡萝卜,乌龟满头大汗地向前跑。

当兔子想起来比赛时,它奋力向终点跑去,可还是晚了一步,那里所有的动物欢呼着,乌龟又一次获得了胜利。

通过这件事,兔子也明白了只要坚持不懈一定会取得胜利,兔子回家后认真总结经验,它要为下一场比赛作准备。

经典诵读比赛

●张木子月 lsy2304148
龙源湖实验小学二(4)班

今天,阳光明媚,我像箭一样冲进了教室,因为扣人心弦的经典诵读比赛即将开始。

突然,一个声音打破了早晨的宁静,“请各班学生拿好自己的椅子,到一楼集合”。原来是校长啊!到达楼下后,我甚至没有心情听别人精彩的诵读作品,一直一遍遍念着台词,像害怕被大灰狼吃掉的小兔子一样,坐立不安。等呀等呀,终于轮到我们了,我赶紧整理好衣服,然后熊纠纠、气昂昂地走上台,面带微笑。台下密密麻麻的观众注视着我们。这时冯东棋出场了,只见他潇洒地翻着跟头来到舞台正中央,拔出了古剑,就像从电视里走出来的武林高手,吸引了全场观众的目光,有的甚至张大了嘴巴。

最后,我们二(4)班获得了第二名,通过这次比赛,我明白了台上一分钟,台下十年功的道理,以后我要多多参加这种活动!